



Цымбаленко Николай Афанасьевич

Цымбаленко Николай Афанасьевич родился в 1910 году. Бывший шахтер Донбасса, воевал на фронте старшим расчета пулемета «Максим», защищал Крым.

В 1943 году по ранению был списан в запас. Николай Афанасьевич был веселым человеком, хорошим рассказчиком. Для внуков буквально «на ходу» запросто сочинял сказки, как и все украинцы, любил петь песни, «замахнув» чарочку бабушкиной горилки. Но о войне говорил сдержано и неохотно, не хотел видимо ворошить те тяжелые воспоминания и травмировать психику внуков. От него у меня остались светлые воспоминания, как о веселом, добром и простом человеке.

Информация предоставлена внуком ветерана, первым заместителем руководителя СУ СК России по Курганской области Д.И. Цымбаленко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



05 Июня 2020 11:26

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-851>